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«Європа потребує нас більше»: Ердоган заявив, що без Туреччини ЄС не зможе стати глобальним гравцем

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган вважає, що Європі Туреччина потрібна
більше, ніж Туреччині Європа.

Про це він сказав під час звернення до нації після головування на засіданні уряду,
повідомляє турецька агенція Anadolu.

Ердоган закликав ЄС утриматися від дій та риторики, які можуть підірвати
"конструктивну позицію", яку, на його думку, Брюссель повинен високо оцінювати.

"Не слід забувати, що Туреччина вже не та, що раніше, і що світ більше не
обмежується сферою впливу західних держав", – сказав він.

Він також закликав ЄС визнати, що без Туреччини як повноправного члена він не
може бути глобальним гравцем або центром тяжіння.

"Стратегічна короткозорість ЄС щодо Туреччини на жаль, зберігається, і це досить
помітно у багатьох інституціях", – стверджує Ердоган.

За його словами, питання не в тому, де стоїть Анкара, а в тому, де Брюссель бачить
себе в майбутньому. На думку Ердогана, Європа потребує Туреччини більше, ніж
Туреччина потребує Європи.

"Завтра ця потреба ще більше зросте", – сказав він.

Він вказав, що відносини Туреччини з ЄС покращилися з 2015 року, частково завдяки
хвилі нелегальної міграції, спричиненої громадянською війною в Сирії.

Втім, на його думку, ЄС не зміг зберегти динаміку у відносинах, оскільки запізнився
та неохоче надавав Туреччині необхідну допомогу після спроби державного
перевороту 15 липня 2016 року.
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Зарплати держслужбовців у
березні: де платять найбільше та як
змінилася чисельність чиновників

Голос як зброя: Кіберполіція
попереджає про нові схеми
шахрайства з використанням ШІ

Ворог виснажується і відступає:
десантники повідомили про
ситуацію на Олександрівському
напрямку

Удар по бюджету війни: СБУ
атакувала один із найбільших НПЗ
Росії в Ленінградській області

"Найсильніші в Європі": Дональд
Трамп заявив, що українська армія
перевершує за боєздатністю
союзників по НАТО

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

"Писок у панцирі, а д*па гола":
Мадяр висміяв ППО Кремля після
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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"Ми не є країною, про існування якої згадують лише тоді, коли це потрібно, в двері
якої стукають лише в разі потреби, а в інший час її відсувають убік. Ми не є і ніколи
не будемо такою країною", – додав він.
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нічних ударів по нафтових об’єктах
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Уряд Боложана пішов у відставку:
парламент Румунії проголосував за
вотум недовіри після розпаду
коаліції

15 тисяч доларів за рейс: у Луцьку
затримали перевізника, який робив
ухилянтів "водіями" у системі "Шлях"

Економіка замість цінностей:
Александр Стубб про нову
парадигму зовнішньої політики
США

Мільярди під уламками: як
відбудова прифронтової
Харківщини перетворилася на
«будівельне казино» 

Велика Британія запровадила
санкції проти 35 осіб і компаній за
вербування мігрантів для війни РФ

Українські дрони можуть уражати
чверть території Росії, — Bloomberg

Клуб мільйонерів: понад 246 тисяч
українців тримають на банківських
рахунках більше мільйона гривень

Стрілянина біля Білого дому:
невідомий відкрив вогонь за лічені
хвилини після проїзду кортежу
Джей Ді Венса

Суд ухвалив примусовий привід
нардепа Тищенка через ігнорування
засідань

Колишній соратник Януковича
Сергій Тігіпко став позаштатним
радником в Офісі президента

У Москві повідомляють про
масштабні збої: інтернет, транспорт
і сервіси не працюють 

3 робочі дні за місяць і вояжі до
Танзанії: голова
Держфінмоніторингу Пронін знову
проігнорував ТСК по справі "Мідас"

На Одещині затримали гумовий
човен з ухилянтам, які прямували
до Румунії, — ВМС

Держзрада в умовах воєнного
стану: нардепу Дубінському
оголосили нову підозру через
діяльність у соцмережах 

На Львівщині підприємця засудили
за схему незаконного експорту дуба
до Польщі

"Треба запускати якнайбільше": як
виробники ракет Fire Point могли
маніпулювати звітами для
отримання бюджетних мільярдів 
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